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A C T A    N° 68 

 
- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, siendo las 19 y 10 del 

martes 17 de mayo de 2022, se reúne el Consejo Directivo bajo 
la Presidencia del señor Decano, doctor ALBERTO BUERES. 
Presta su asistencia técnica la señora Secretaria Académica, 
doctora Silvia C. NONNA. 

 

 

CONSEJEROS PROFESORES 

Prof. Oscar Ameal 
Prof. Leila Devia 
Prof. Luis Mariano Genovesi 
Prof. Luis Niño 
Prof. Marcelo Gebhardt 
Prof. Daniel Vítolo 
Prof. Alejandro Argento 

 

CONSEJEROS GRADUADOS 

Ab. Carlos Mas Velez 
Ab. Silvia Bianco 
Ab. Fabián Leonardi 
Ab. Ana F. Adelardi Miranda 
 

CONSEJEROS ESTUDIANTILES 

Sr. Mauro C. Vera 
Sr. Luis Rodrigo López Lage  
Sra. Eliana Gramajo. 
Sr. Joaquín Santos 
 

Representante Nodocente 

Sr. Marcelo Alonso 

 

CONSEJEROS AUSENTES 

Prof. Ernesto Marcer 
Prof. Gonzalo Álvarez 
Prof. Alfredo Vítolo 
Ab. Fernando Muriel 
Sra. María del Pilar Ciambiotti 
Sra. Yamila Paula Ramos López 
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– En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 

19 y 10 del martes 17 de mayo de 2022: 

I 

APERTURA DE LA SESION 

 
Sr. Decano.- Buenas tardes, señores consejeros: siendo las 19 y 10 del martes 17 de mayo de 
2022, doy por iniciada esta sesión de Consejo Directivo.  

II 

CONSIDERACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

1 

Informe y proyectos del señor Decano 

 
– No se producen manifestaciones. 

2 

Peticiones particulares 

 
Sr. Decano.- Pasamos al punto PETICIONES PARTICULARES. 
 
 Tiene la palabra el doctor Genovesi. 
 
Sr. Genovesi.- Buenas noches, señor Decano; y a los señores y señoras consejeras. 
 
 Primero, dos temitas simples: en primer lugar, felicitar al Decano y Vicedecana electos, así 
como desearles el mayor de los éxitos en la próxima gestión, a partir del 1° de agosto; y, 
obviamente, a los consejeros y a las consejeras que asumirán sus funciones. 
 
 En segundo lugar, informar al Consejo que la semana pasada, en el Consejo Superior, se 
aprobó el Libro VIII del Código de la Universidad de Buenos Aires que corresponde a la 
Codificación en Derecho, normas generales correspondientes a la Facultad de Derecho, 
reemplazadas por el Consejo Superior. Esto va a colaborar a dar mayor accesibilidad a todas las 
normas –académicas, de gestión, de investigación– en las carreras de grado y de posgrado, que 
van a estar todas juntas; ahora están cargándolas.  
 

Especialmente, quiero agradecer la colaboración de la Directora General de Consejo, 
Carolina Vaccaro; así como la del Subsecretario de Asuntos Académicos, Lucas Bettendorff, que 
colaboraron con el trabajo de la Dirección de Consejo del Rectorado. 
 
 Simplemente, para informar eso; gracias. 
 
Sr. Decano.- Gracias, consejero Genovesi. 
 
 Tiene la palabra el consejero López Lage. 
 
Sr. López Lage.- Muy buenas tardes, a todos y a todas. 
 
 Felicitar, también, a los consejeros y consejeras que estuvieron participando de la elección 
del Decano y de la Vicedecana la semana pasada; así como felicitar al Decano y a la Vicedecana 
electos, también la semana pasada. 
 

Por otro lado, desde la minoría estudiantil queríamos hacer mención en este Consejo 
Directivo de los hechos ocurridos la semana pasada –de público conocimiento–, donde un docente 
de Derecho Constitucional de esta Facultad, Félix Lonigro, expuso a 27 alumnos que desaprobaron 
el examen del primer parcial. 
 
 Este hecho, más allá de la cuestión de que se estuvo discutiendo en las redes sociales y 
en los canales de televisión, no es menor: el docente acusaba de una decadencia académica por 
parte de esta Facultad; también, acusaba a los estudiantes de distintas cuestiones –de no haber 
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estudiado; de un montó de cosas–, sobre las que no es nuestra intención discutir aquí. Nuestra 
intención es repudiar la exposición que hizo este docente. 
 
 En tal sentido, creo que en este Consejo Directivo no podemos dejar pasar esta situación y 
debemos tomar cartas en el asunto; máxime, teniendo en cuenta que este hecho se hizo de público 
conocimiento y que este docente no tuvo el cuidado necesario para no exponer a esos estudiantes. 
Después está la discusión sobre desaprobar de esa manera –si el examen era muy difícil– o quién 
tenía la culpa: si los estudiantes, o no. De ello, se armó un debate público. Eso, para nosotros, no 
viene al caso ahora, en este Consejo. 
 
 Sabemos que el docente se disculpó con los estudiantes o hizo una mención a los 
estudiantes respecto de esta situación. Sabemos que él hizo estas disculpas. A nosotros nos 
gustaría, desde la minoría estudiantil, hacerle saber que las disculpas deberían ser por canal de 
televisión; también, para toda esta comunidad académica, porque no solo se le faltó el respeto –a 
nuestros entender– a los estudiantes, sino también a toda la comunidad académica de la forma en 
que ese docente se manifestó. Por si alguno no lo vio, reitero que se trata de Félix Lonigro; y lo 
puede ver por YouTube o, también, en Twitter. Allí se puede apreciar cómo discutió con 
estudiantes de esta Facultad y de qué manera lo hizo –faltando el respeto–; también, un montón de 
cosas que no tienen que pasar con un docente de esta Facultad. 
 
 Nada más que repudiar este hecho ante este Consejo Directivo.  
 

Asimismo, solicitar también a Secretaría Académica que informe sobre cuál era la cantidad 
de estudiantes que se inscribió a esta comisión porque, en realidad, esos 27 que desaprobaron 
fueron los 27 que llegaron a rendir un examen. Seguramente, había más estudiantes que dejaron 
la materia antes de llegar a esa instancia, por distintas cuestiones. 
 
 También, hacer una encuesta, más allá de las que se hacen comúnmente al final del curso, 
para particularmente saber qué situación vivieron los estudiantes que pasaron por esta cátedra. De 
hecho, nos enteramos por un canal de televisión –todos y todas– de lo que estaba pasando en una 
de las aulas de nuestra Facultad.  
 
 Muchas gracias a todos y a todas. 
 
Sr. Decano.- Gracias, consejero. 
 
 Tomamos en cuenta su exposición; la vamos a considerar y le vamos a dar intervención a 
la Secretaría Académica para ver que se indague todo esto. 
 
 Tiene la palabra el consejero Mas Velez. 
 
Sr. Mas Velez.- Gracias, señor Decano: lo mío es muy breve. 
 
 En primera instancia, felicitar al doctor Genovesi, Secretario General de la UBA, por el gran 
trabajo que están haciendo con el Código de la UBA. 
 
 En ocasión de esta mención, también, lamentar el fallecimiento de Eugenio Gallinar. Lo 
menciono porque es un destacado funcionario de muchos años en la Dirección General del 
Consejo Superior y Despacho de la Universidad, con quien tuve el honor de trabajar. Falleció el 
viernes pasado, entiendo. Quería hacer una mención al respecto. Si bien no trabajó concretamente 
acá, en la Facultad, sí tuvo una destacadísima actuación en al ámbito del Rectorado y en el 
Consejo Superior, en particular. 
 
 También, adherir y sumarme a las felicitaciones por la designación del señor Decano y de 
la señora Vicedecana electos. 
  
 Por supuesto, comparto también la preocupación manifestada por el consejero estudiantil 
de la minoría en relación a las expresiones de un profesor de la Facultad. Son respetables las 
opiniones sobre la calidad, etcétera; pero me parece que el modo en el que se hizo no es el 
adecuado. Tampoco debería ser algo para vanagloriarse el hecho de que, eventualmente, todos 
los alumnos de una comisión no aprueben un examen. Creo que ahí, en todo caso, puede haber 
alguna observación para hacer, rayana a la formación de base. Eso nos generaría, nos abriría 
muchos otros temas para conversar, que exceden a la Facultad de Derecho; pero, también, hablan 
mal de un profesor, me parece. 
 
 Nada más; muchas gracias. 
 
Sr. Decano.- Muchas gracias, consejero Mas Velez. 
 
 Tiene la palabra la consejera Adelardi. 
 
Sra. Adelardi Miranda.- Muchas gracias. 
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 En el mismo sentido que los consejeros que me acaban de anteceder en el uso de la 
palabra, lamentar mucho que se haya utilizado una situación académica para buscar visibilidad por 
parte de profesores individualmente considerados.  
 

Entiendo que no es la primera vez que sucede que este profesor recurra a los medios de 
comunicación para visibilizar sus posturas académicas. Lamento mucho que esto haya sucedido 
así; y recuerdo, con cierta nostalgia, aquellos fallos que supimos aprender, como Ekmekdjian 
contra Sofovich, donde se busca –como decía el consejero López Lage– que hubiera un espacio 
para poder rectificar o hacer público ese pedido de disculpas que, también, es una forma de 
reparación. 
 
 Por otro lado, recordar que sigue vigente el pedido que hemos formulado desde la minoría 
de graduados y graduadas, y estudiantes, para que se pueda motorizar… 
 

Atento al poco tiempo que queda de su gestión, señor Decano, volver a exhortar que 
puedan adoptarse o facilitar programas de género que tengan aplicación inmediata; sabiendo que 
están acá, también, las autoridades de la Secretaría de Extensión. El objetivo es que puedan 
ofrecerse cursos, por ejemplo, en atención a que esta semana se celebra o se conmemora la 
Semana Mundial del Parto Respetado. 

 
Volver a poner en vigencia el pedido de que se implemente la educación sexual integral, 

también, en la comunidad académica, con una oferta para estudiantes, graduados, graduadas y, 
obviamente, el cuerpo docente. Constituye una temática que no es parte de la currícula, 
habitualmente, y que tiene que ver con cómo sostenemos nuestra demografía nacional, también; 
además de los derechos humanos de las mujeres y personas gestantes. Así que volver a exhortar 
para que, dentro de su gestión, podamos tener avances concretos en este sentido.  
 

Nosotros, hace algún tiempo tuvimos una reunión con el Programa Género y Derecho, 
donde manifestamos esta preocupación; y se nos ofreció que se pudiera implementar un programa 
que el Consejo Superior aprobó para las escuelas secundarias que dependen de la UBA. De 
hecho, estamos atentos para ver si podemos conocer cómo funciona. Quizás, sería más sencillo 
implantar, aunque sea, eso; pero, nuevamente, exhortar a que haya programas específicos sobre  
estas temáticas en el corto plazo; muchas gracias. 

 
Sr. Decano.- Muchas gracias, consejera Adelardi: tomamos en consideración sus manifestaciones. 
 
Sr. Ameal.- Pido la palabra. 
 
Sr. Decano.- Tiene la palabra el consejero Ameal. 
 
Sr. Ameal.- Yo estoy totalmente de acuerdo; pero, además, las cosas no hay que proclamarlas 
sino aplicarlas.  
 
 Recientemente, hubo un concurso en el que no solo no se nombró a ninguna mujer, 
haciendo de lado existen, sino que eso es un oprobio para la Facultad. 
 
 Yo soy titular de Parte General. Entonces, vayan a ver los resultados de Parte General. De 
hecho, a la tendría que ser titular, sin ninguna duda, la ralearon. Entonces, yo estoy esperando que 
venga ese concurso. ¡Ojalá que venga apronto, porque es vergonzoso lo que hicieron!; y yo lo 
anticipé. Yo lo anticipé en una reunión de comisión. 
 
 No es el caso que hagamos política de género de la boca para afuera; y lo peor es que la 
titular es una mujer; nada más. 
 
Sr. Decano.- Gracias, consejero Ameal. 
 
 Tiene la palabra la consejera Gramajo. 
 
Sra. Gramajo.- Buenas tardes, señor Decano; señores consejeros y consejeras.  
 
 En primer lugar queremos felicitar, obviamente, al nuevo Consejo Directivo; a la 
Vicedecana electa, Silvia Nonna; y, obviamente, al Decano electo, Leandro Vergara. 
 
 Desde el Centro de Estudiantes, desde Nuevo Derecho y Franja Morada, del Frente 
Reformista, expresamos nuestros profundo pesar, dolor y –obviamente– malestar con respecto a 
las actitudes que recién los consejeros preopinantes han planteado, sobre las maneras y las 
formas en que fue expresada toda la situación que vivió la comisión de Félix Lonigro a través de 
Twitter, por medios radiales y por las redes sociales. 
  
 No compartimos la forma en que fue expuesto horario y aula. La verdad es que no 
entendemos el propósito de esta curiosa denuncia, llevando adelante entrevistas televisivas y 
radiales con una superioridad moral que nos llama la atención. 
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 En tal sentido, obviamente, esperamos sus sinceras disculpas y, además, algún tipo de 
reflexión. 
 
 Por supuesto, adherimos a todas las posturas que se han planteado en esta mesa. 
 
 Desde ya, muchas gracias; esperemos que haya algún tipo de reflexión; y, obviamente, lo 
traeremos acá, a la mesa del Consejo Directivo. 
 
Sr. Decano.- Muchas gracias, consejera Gramajo. 
 
 Tiene la palabra la consejera Adelardi. 
 
Sra. Adelardi Miranda.- Señor Decano: solamente para hacerme eco de las palabras del doctor 
Ameal en cuanto al tema de la necesidad de tener paridad en las cátedras. 
 
 Pero, también, volvemos a reiterar que es importante que sea una postura institucional 
para que la concientización –por así decirlo– y la sensibilización en materia de género; no sea, 
exclusivamente, algo que dependa de la portación de un género, sino una preocupación 
institucional, justamente, por la falta de formación que tienen muchas veces varones y mujeres por 
igual, quienes –en general– componen el cuerpo docente.  
 

Por ello, consideramos que la Facultad tiene que tomar las riendas e implementar no solo 
la Ley Micaela sino, también, preocuparse por los contenidos; entre ellos, como mencionaba antes, 
el parto respetado. Pero no reducirlo a que, solamente, las mujeres o identidades feminizadas 
somos quienes tenemos que encabezar la enseñanza de algo que nos concierne a todos, todas y 
todes; gracias, señor Decano.  
 
Sr. Decano.- Muchas gracias, consejera Adelardi. 
 
 Si nadie más quiere hacer uso de la palabra, pasamos al punto siguiente del Orden del 
Día. 
   

3 

Proyectos presentados 

 
– No se producen manifestaciones. 

 

4 

Consideración del Acta N° 67 

 
– Sin observaciones, se vota y aprueba. 

 

5 

Asuntos entrados pasados a comisión 

 
Sr. Decano.- Por Secretaría se dará cuenta de los Asuntos Entrados a comisión. 
 
Sra. Secretaria (Nonna).- (Lee) 
 
COMISIÓN DE ENSEÑANZA: 

  

1.- EX-2022-02373675- -UBA-DTPER#SA_FDER 
 

La estudiante Paola PRIETO solicita se conceda equivalencia 
de asignaturas de la Facultad de Ciencias Sociales de la 
Universidad de Buenos Aires.  
 

2.- EX2022-02041933- -UBA-DTPER#SA_FDER La señorita María Guadalupe LO CANE SCHLOSZARCSIK 
solicita el reconocimiento de materias de la Facultad de 
Filosofía y Letras, de la UCA, para la Carrera de Traductorado 
Público. 
 

3.- EX-2022-02281915- -UBA-DTME#SADM_FDER La estudiante Patricia C. GIGLIO (DNI. 14.643.921), solicita 
equivalencia de materias de la Carrera de Abogacía (Plan 
22/61) a la Traductorado Público (Plan 2008). 
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4.- EX-2022-02281933- -UBA-DTME#SADM_FDER La estudiante Claudia HERRERA (DNI. 17.023.651), solicita 
equivalencia de materias de la Carrera de Abogacía (Plan 
22/61) a la Carrera de Calígrafo Público (Resol. CS 2717/15). 
 

5.-EX-2022-02203553- -UBA-DAPA#REC 
 

La estudiante María Fernanda QUAGLIA, solicita eximición de 
asignaturas del Ciclo Básico Común; por ser egresada de la 
Universidad Nacional de La Plata, con el título de médica. 
 

6.- EX-2022-01641882- -UBA-DTME#SADM_FDER  El alumno  Facundo MONTEGRO (DNI. 37.861.859) solicita se 
le dé por aprobado el curso “Introducción a las Teorías 
Criminológicas”, de 2 puntos, por haber aprobado el curso 
“Criminología”, de 4 puntos. 
 

7.- EX-2022-02308281- -UBA-DTME#SADM_FDER  La alumna  Alexia Caterina CRISTOFANO (DNI. 38.067.149) 
solicita se le dé por aprobado el curso “Introducción a las 
Teorías Criminológicas”, de 2 puntos, por haber aprobado el 
curso “Criminología”, de 4 puntos. 
 

8.-  La Dirección de Títulos y Premios eleva la nómina de 
egresados que han solicitado el Diploma de Honor. 
 
 

9.-  La Dirección de Títulos y Premios eleva la nómina de 
egresados que han solicitado el Diploma de Honor. 
 
 

10.-  La Dirección de Relaciones Internacionales solicita la 
acreditación de puntaje académico a los estudiantes que 
participaron en la VIII Competencia de Arbitraje Internacional de 
Inversión: MARSANS, Pedro G; ALVAREZ, Natalia D G; 
ARROSSAGARAY, Ignacio J; El LAKKIS, Matías y LACAVA, 
Tomás. 
 
 

11.- EX-2022-02336732-   -UBA-DTME#SADM_FDER La Secretaría de Investigación solicita la acreditación de 
puntaje académico en el Departamento de Derecho Penal y 
Criminología a la estudiante Florencia Segal (DNI 39.916.624) 
de acuerdo a lo establecido en el Anexo III de la Resolución 
(CD) 499/10, por haber participado en el proyecto de 
investigación “Doctrina Penal Feminista. Enseñanza del 
derecho a través del método de casos” bajo la dirección de la 
docente Julieta Di Corleto. 
 
 

12.-  La Secretaría de Investigación solicita acreditación de puntaje 
académico para estudiantes que han aprobado el “Programa de 
Estudiantes Adscriptos/as a Actividades de Investigación” de 
acuerdo a los establecido en el Anexo II de la Res. (CD) N° 
499/10. 
 
 

13.- EX -2022-01652970- -UBA-DTID#SA_FDER Prestar conformidad a la Resol. (D) N° 9713/22 donde se 
designa Jefe de Trabajos Prácticos Interino en la asignatura 
“Elementos de Derecho Penal y Procesal Penal”, comisiones 
7835 y 7836, al docente Adrián TILVE. 
 

14.- EX-2022-02365883- -UBA-DTID#SA_FDER Se presta conformidad a la Resol. (D) N° 9778/22 por la cual se 
designa Ayudante de Primera Interino en la asignatura 
“Aspectos Organizacionales y Administrativos de la Educación 
Argentina” a la docente Lucia SANTIAGO (DNI 29.392.402) en 
reemplazo de la Ayudante Silvia Kurlat a quien se le ha 
concedido licencia por maternidad. 
 
 

15.- EX-2022-02308314- -UBA-DTME#SADM_FDER La Secretaría Académica eleva el Programa de Enseñanza de 
la asignatura "Didáctica General" a cargo de la Prof. Titular 
Regular Anahí Mastache  perteneciente a  la Carrera de 
Profesorado para la  Enseñanza Media y Superior en Ciencias 
Jurídicas. 
 
 

16.- EX-2022-02308304- -UBA-DTME#SADM_FDER  La Secretaría Académica eleva los Programas de Enseñanza 
de la Carrera de Traductorado Público en idioma Griego, 
pertenecientes a las asignaturas “CONTABILIDAD, ECONOMÍA 
Y FINANZAS II, “DERECHO I”, “DERECHO II”, “ESTUDIOS 
LINGUÍSTICOS CONTRASTIVOS”, “FONOLOGÍA DE LA 
LENGUA EXTRANJERA I”, “FONOLOGÍA DE LA LENGUA 
EXTRANJERA II”, “INTERPRETACIÓN I”, “INTERPRETACIÓN 
II”, “LENGUA I – GRAMÁTICA”, “LENGUA II – LINGÜÍSTICA”; 
en idioma Inglés, pertenecientes a las asignaturas 
“FONOLOGÍA DE LA LENGUA EXTRANJERA II”, “LENGUA 
ESPAÑOLA I”, “LENGUA I: GRAMÁTICA”, “DERECHO I”; y , 
en idioma Portugués, perteneciente a la asignatura “LENGUA I: 
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GRAMATICA”  
 

17.- EX-2022-01961101- -UBA-DTME#SADM_FDER  La Secretaría Académica eleva el Programa de Enseñanza de 
la asignatura "Observación y prácticas de la enseñanza", a 
cargo de la Prof. Rebeca Anijovich (En el Anexo I) 
perteneciente a  la Carrera de Profesorado para la  Enseñanza 
Media y Superior en Ciencias Jurídicas. 
 

18.- EX-2022-02308323- -UBA-DTME#SADM_FDER La Secretaría Académica eleva el Programa de Enseñanza de 
la asignatura “Psicología Educacional” a cargo de la Prof. 
Titular Gabriela A. Fairstein perteneciente a  la Carrera de 
Profesorado para la  Enseñanza Media y Superior en Ciencias 
Jurídicas. 
 
 

19.- EX-2022-02237079- -UBA-DC#SADM_FDER  Ratificar la Resol. (D) N° 9644/22 dictada ad-referéndum del 
Consejo Directivo, donde se aprueba la suscripción del 
Convenio Marco de Cooperación Académica con la Secretaría 
de Estado de Niñez, Adolescencia y Familia. 
 

20.- EX-2022-02345181- -UBA-DC#SADM_FDER Ratificar la Resol. (D) N° 9772/22 dictada ad-referéndum del 
Consejo Directivo, donde se aprueba la suscripción del 
Convenio Marco de Cooperación Académica con la Federación 
Argentina de Colegios de Abogados. 
 

21.- EX-2021-0629050- -UBA-DC#SADM_FDER Ratificar la Resol. (D) N° 9038/21 dictada ad-referéndum del 
Consejo Directivo, donde se aprueba la suscripción del 
Convenio Marco de Cooperación Académica con la Universidad 
Nacional de Catamarca. 
 

22.- EX-2021-06038491- -UBA-DC#SADM_FDER Ratificar la Resol. (D) N° 8933/21 dictada ad-referéndum del 
Consejo Directivo, donde se aprueba la suscripción  del 
Convenio Marco de Cooperación Académica con la Universidad 
Nacional del Sur. 

23.- EX-2022-02204384- -UBA-DC#SADM_FDER Ratificar la Resol. (D) N° 9729/22 dictada ad-referéndum del 
Consejo Directivo, donde se aprueba la suscripción del 
Convenio Marco de Cooperación Académica con la Asociación 
Civil de Prestadores Independientes de Discapacidad y Afines 
de la Provincia de Santa Fe. 
 

24.- EX-2022-02237043- -UBA-DC#SADM_FDER Ratificar la Resol. (D) N° 9660/22 dictada ad-referéndum del 
Consejo Directivo, donde se aprueba la suscripción  del 
Convenio Marco de Cooperación Académica con 
Nucleoeléctrica S.A. 
 

25.- EX-2021-06736334- -UBA-DC#SADM_FDER Ratificar la Resol. (D) N° 9149/22 dictada ad-referéndum del 
Consejo Directivo, donde se aprueba la suscripción  del 
Convenio Marco de Asistencia Técnica y Capacitación con la 
Cámara Eólica Argentina 
 

26.- EX-2022-02240916- -UBA-DC#SADM_FDER
  

Ratificar la Resol. (D) N° 9661/22 dictada ad-referéndum del 
Consejo Directivo, donde se aprueba la suscripción  del 
Convenio Marco de Asistencia Técnica y Capacitación con Eco 
House Asociación Civil. 
 

27.- EX-2021-06157027- -UBA-DC#SADM_FDER Ratificar la Resol. (D) N° 8975/21 dictada ad-referéndum del 
Consejo Directivo, donde se aprueba la suscripción  del 
Convenio de Pasantías con Puma Sports Argentina S.A. 
 

28.- EX-2022-02204384- -UBA-DC#SADM_FDER Ratificar la Resol. (D) N° 9728/22 dictada ad-referéndum del 
Consejo Directivo, donde se prorroga el Convenio Marco de 
Cooperación Internacional celebrado con la Organización 
Latinoamericana de Energía (OLADE). 
 

 

COMISIÓN DE INVESTIGACION Y POSGRADO:  

 

1.- EX-2022-02311826- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva el Acta de Comisión de la 
Carrera de Especialización en Administración de Justicia, del 
día 6 de Abril de 2022. Reincorporación Julián Parron. 
 

2.- EX-2022-02319721- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva el Acta de Comisión del 
Programa de Actualización  en Administración de Justicia y 
Decisiones Públicas, del día 6 de Abril de 2022.  
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3.- EX-2022-02492567- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva la nota de la Coordinadora 
de la Maestría en Traducción e Interpretación sobre los 
pedidos de designación de jurados de la alumna María de la 
Paz Moltrasio. 
 

4.- EX-2022-02493529- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva el Acta de Comisión de la 
Maestría en Derecho Administrativo y Administración Pública, 
del día 6 de Abril de 2022. 
 

5.- EX-2022-02494005- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva el Acta de Comisión de la 
Maestría en Derecho Internacional de los Derechos Humanos, 
del 4 de Abril de 2022. 
 

6.- EX-2022-02495088- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva para su aprobación, la 
Oferta complementaria de Cursos Independientes para el Ciclo 
lectivo 2022. 
 

7.- EX-2022-02495609- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva el Acta de Comisión de la 
Maestría en Derecho de Familia, Infancia y Adolescencia, del 
día 20 de Abril de 2022. 
 

8.- EX-2022-02551357- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva el Acta de comisión de la 
Carrera de Especialización en Derecho Constitucional del día 
25 de Abril de 2022. 
 

9.- EX-2022-02648401- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva el  Plan de Tesis y 
Director, solicitado por la alumna LUCY LUNA PUENTES, en la 
Maestría en Traducción e Interpretación. 
 

10.- EX-2022-02648852- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva el Plan de Tesis y Director 
solicitado por la alumna, ANA LAURA CACERES PICON, en la 
Maestría en Traducción e Interpretación. 
 

11.- EX-2022-02648006- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva para su aprobación el plan 
de Tesis y Director de la alumna MARIA GUILERMINA 
GOETTE, en la Maestría de Traducción e interpretación. 
 

12.- EX-2022-02627330- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva para su aprobación el 
pedido de Prorroga solicitado  por la alumna SOLEDAD INES 
MESTAS NUÑEZ, en la Maestría en Traducción e 
Interpretación. 

13.- EX-2022-02626285- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva el Acta del día 25 de abril 
de 2022 de la Carrera de Especialización en Derecho de 
Familia. 

14.- EX-2022-02623683- -   UBA-DTADR#SA_FDER. 
 

El Departamento de Posgrado eleva el Acta de Comisión de la 
Maestría en Problemáticas Sociales e Infanto Juveniles, del día 
8 de septiembre de 2021 
 

15.- EX-2022-02623357- -  UBA-DTADR#SA_FDER. 
 

El Departamento de Posgrado eleva el Acta de Comisión de la 
Maestría en Problemáticas Sociales e Infanto Juveniles, del día 
8 de septiembre de 2021 
 

16.- EX-2022-02626013- -UBA-DTADR#SA_FDER. 
 

El Departamento de Posgrado el Acta de Comisión del día 13 
de Septiembre del 2021 de la Maestría en Magistratura. 

17.- EX-2022-02624747- -UBA-DTADR#SA_FDER. 
 

El Departamento de Posgrado eleva el Acta de Comisión del 
día 13 de Septiembre de 2021, de la Maestría en Magistratura.         
 

18.- EX-2022-02624340- -UBA-DTADR#SA_FDER. 
 

El Departamento de Posgrado eleva el Acta de Comisión del 
día 3 de Marzo del 2022, de la Maestría en Magistratura, 

19.- EX-2022-02729444- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva para su aprobación la 
reincorporación del alumno PABLO SEBASTIAN QUINTEROS 
a la Maestría en Traducción e Interpretación. 
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20.- EX-2022-02728882- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva para su aprobación el 
Acta del día 29 de Abril de 2022, de la Maestría en  
Problemáticas Sociales Infanto Juveniles. 
 

21.- EX-2022-02730059- -UBA-DTADR#SA_FDER. 
 

El Departamento de Posgrado eleva el Acta del día 3 de Mayo  
de 2022 de la Carrera en especialización en Derecho y Política 
de los Recursos Naturales y del Ambiente. 

22.- EX-2022-02778269- -UBA-DTADR#SA_FDER. 
 

El Departamento de Posgrado eleva para su aprobación el 
Acta del día 6 de Septiembre de 2021 para la carrera de 
Especialización en Administración de Justicia. 

23.- EX-2022-02777007- -UBA-DTADR#SA_FDER. 
 

El Departamento de Posgrado eleva para su aprobación el 
Acta de Comisión con fecha 3 de mayo de 2022, para la 
carrera de Especialización y Justicia. 
 

24.- EX-2022-02776127- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva el Acta del día 2 de Mayo 
de 2022 de la Maestría en Derecho Comercial y de los 
Negocios. 

25.- EX-2022-02835663-   -UBA-DCD#SA_FDER Se eleva la solicitud de incorporación de la Ab. Elizabeth 
Cecilia SILVA DNI 22990089 como miembro adscripta al 
Instituto de Investigaciones Jurídicas y Sociales AMBROSIO L. 
GIOJA. 

26.- EX-2022-01961118-   -UBA-DTID#SA_FDER El Profesor Horacio Rubén Pezzelato solicita licencia por 
motivos académicos, como ayudante de segunda ad honorem 
en la Asignatura Derecho Internacional Público, Cátedra del 
Profesor Emiliano Buis. 

Sr. Decano.- Si no hay observaciones, damos por aprobados los pases efectuados a las 
comisiones mencionadas. 

- No se producen manifestaciones. 

6 

Despachos de comisiones 

 
Sr. Decano.- En primer lugar, corresponde considerar los dictámenes de la Comisión de 
Enseñanza, en bloque. 
 
 En consideración, en general, los despachos de la Comisión de Enseñanza. Cada 
consejero podrá hacer su apreciación o emitir su opinión sobre el particular, si así lo considera. 
 
 
 Si no se hace más uso de la palabra, pasamos a la votación. 
 

– Se votan en bloque y aprueban los dictámenes recaídos en 
los expedientes que a continuación se enuncian: 

 
COMISIÓN DE ENSEÑANZA:  

 

1.- EX-2022-02373675- -UBA-DTPER#SA_FDER 
 

La estudiante Paola PRIETO solicita se conceda equivalencia 
de asignaturas de la Facultad de Ciencias Sociales de la 
Universidad de Buenos Aires.  
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: O. Ameal - L. Devia - E. Romano - A. Adelardi – R. López 
Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

2.- EX2022-02041933- -UBA-DTPER#SA_FDER La señorita María Guadalupe LO CANE SCHLOSZARCSIK 
solicita el reconocimiento de materias de la Facultad de 
Filosofía y Letras, de la UCA, para la Carrera de Traductorado 
Público. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: O. Ameal - L. Devia - E. Romano - A. Adelardi – R. López 
Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
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3.- EX-2022-02281915- -UBA-DTME#SADM_FDER La estudiante Patricia C. GIGLIO (DNI. 14.643.921), solicita 
equivalencia de materias de la Carrera de Abogacía (Plan 
22/61) a la Traductorado Público (Plan 2008). 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: O. Ameal - L. Devia - E. Romano - A. Adelardi – R. López 
Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

4.- EX-2022-02281933- -UBA-DTME#SADM_FDER La estudiante Claudia HERRERA (DNI. 17.023.651), solicita 
equivalencia de materias de la Carrera de Abogacía (Plan 
22/61) a la Carrera de Calígrafo Público (Resol. CS 2717/15). 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: O. Ameal - L. Devia - E. Romano - A. Adelardi – R. López 
Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

5.-EX-2022-02203553- -UBA-DAPA#REC 
 

La estudiante María Fernanda QUAGLIA, solicita eximición de 
asignaturas del Ciclo Básico Común; por ser egresada de la 
Universidad Nacional de La Plata, con el título de médica. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: O. Ameal - L. Devia - E. Romano - A. Adelardi – R. López 
Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

6.- EX-2022-01641882- -UBA-DTME#SADM_FDER  El alumno  Facundo MONTEGRO (DNI. 37.861.859) solicita se 
le dé por aprobado el curso “Introducción a las Teorías 
Criminológicas”, de 2 puntos, por haber aprobado el curso 
“Criminología”, de 4 puntos. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: O. Ameal - L. Devia - E. Romano - A. Adelardi – R. López 
Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

7.- EX-2022-02308281- -UBA-DTME#SADM_FDER  La alumna  Alexia Caterina CRISTOFANO (DNI. 38.067.149) 
solicita se le dé por aprobado el curso “Introducción a las 
Teorías Criminológicas”, de 2 puntos, por haber aprobado el 
curso “Criminología”, de 4 puntos. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: O. Ameal - L. Devia - E. Romano - A. Adelardi – R. López 
Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

8.-  La Dirección de Títulos y Premios eleva la nómina de 
egresados que han solicitado el Diploma de Honor. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: O. Ameal - L. Devia - E. Romano - A. Adelardi – R. López 
Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

9.-  La Dirección de Títulos y Premios eleva la nómina de 
egresados que han solicitado el Diploma de Honor. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: O. Ameal - L. Devia - E. Romano - A. Adelardi – R. López 
Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

10.-  La Dirección de Relaciones Internacionales solicita la 
acreditación de puntaje académico a los estudiantes que 
participaron en la VIII Competencia de Arbitraje Internacional 
de Inversión: MARSANS, Pedro G; ALVAREZ, Natalia D G; 
ARROSSAGARAY, Ignacio J; El LAKKIS, Matías y LACAVA, 
Tomás. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: O. Ameal - L. Devia - E. Romano - A. Adelardi – R. López 
Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

11.- EX-2022-02336732-   -UBA-DTME#SADM_FDER La Secretaría de Investigación solicita la acreditación de 
puntaje académico en el Departamento de Derecho Penal y 
Criminología a la estudiante Florencia Segal (DNI 39.916.624) 
de acuerdo a lo establecido en el Anexo III de la Resolución 
(CD) 499/10, por haber participado en el proyecto de 
investigación “Doctrina Penal Feminista. Enseñanza del 
derecho a través del método de casos” bajo la dirección de la 
docente Julieta Di Corleto. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: O. Ameal - L. Devia - E. Romano - A. Adelardi – R. López 
Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
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12.-  La Secretaría de Investigación solicita acreditación de puntaje 
académico para estudiantes que han aprobado el “Programa de 
Estudiantes Adscriptos/as a Actividades de Investigación” de 
acuerdo a los establecido en el Anexo II de la Res. (CD) N° 
499/10. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: O. Ameal - L. Devia - E. Romano - A. Adelardi – R. López 
Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

13.- EX -2022-01652970- -UBA-DTID#SA_FDER Prestar conformidad a la Resol. (D) N° 9713/22 donde se 
designa Jefe de Trabajos Prácticos Interino en la asignatura 
“Elementos de Derecho Penal y Procesal Penal”, comisiones 
7835 y 7836, al docente Adrián TILVE. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: O. Ameal - L. Devia - E. Romano - A. Adelardi – R. López 
Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

14.- EX-2022-02365883- -UBA-DTID#SA_FDER Se presta conformidad a la Resol. (D) N° 9778/22 por la cual se 
designa Ayudante de Primera Interino en la asignatura 
“Aspectos Organizacionales y Administrativos de la Educación 
Argentina” a la docente Lucia SANTIAGO (DNI 29.392.402) en 
reemplazo de la Ayudante Silvia Kurlat a quien se le ha 
concedido licencia por maternidad. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: O. Ameal - L. Devia - E. Romano - A. Adelardi – R. López 
Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

15.- EX-2022-02308314- -UBA-DTME#SADM_FDER La Secretaría Académica eleva el Programa de Enseñanza de 
la asignatura "Didáctica General" a cargo de la Prof. Titular 
Regular Anahí Mastache  perteneciente a  la Carrera de 
Profesorado para la  Enseñanza Media y Superior en Ciencias 
Jurídicas. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: O. Ameal - L. Devia - E. Romano - A. Adelardi – R. López 
Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

16.- EX-2022-02308304- -UBA-DTME#SADM_FDER  La Secretaría Académica eleva los Programas de Enseñanza 
de la Carrera de Traductorado Público en idioma Griego, 
pertenecientes a las asignaturas “CONTABILIDAD, 
ECONOMÍA Y FINANZAS II, “DERECHO I”, “DERECHO II”, 
“ESTUDIOS LINGUÍSTICOS CONTRASTIVOS”, “FONOLOGÍA 
DE LA LENGUA EXTRANJERA I”, “FONOLOGÍA DE LA 
LENGUA EXTRANJERA II”, “INTERPRETACIÓN I”, 
“INTERPRETACIÓN II”, “LENGUA I – GRAMÁTICA”, “LENGUA 
II – LINGÜÍSTICA”; en idioma Inglés, pertenecientes a las 
asignaturas “FONOLOGÍA DE LA LENGUA EXTRANJERA II”, 
“LENGUA ESPAÑOLA I”, “LENGUA I: GRAMÁTICA”, 
“DERECHO I”; y , en idioma Portugués, perteneciente a la 
asignatura “LENGUA I: GRAMATICA”  
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: O. Ameal - L. Devia - E. Romano - A. Adelardi – R. López 
Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

17.- EX-2022-01961101- -UBA-DTME#SADM_FDER  La Secretaría Académica eleva el Programa de Enseñanza de 
la asignatura "Observación y prácticas de la enseñanza", a 
cargo de la Prof. Rebeca Anijovich (En el Anexo I) 
perteneciente a  la Carrera de Profesorado para la  Enseñanza 
Media y Superior en Ciencias Jurídicas. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: O. Ameal - L. Devia - E. Romano - A. Adelardi – R. López 
Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

18.- EX-2022-02308323- -UBA-DTME#SADM_FDER La Secretaría Académica eleva el Programa de Enseñanza de 
la asignatura “Psicología Educacional” a cargo de la Prof. 
Titular Gabriela A. Fairstein perteneciente a  la Carrera de 
Profesorado para la  Enseñanza Media y Superior en Ciencias 
Jurídicas. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: O. Ameal - L. Devia - E. Romano - A. Adelardi – R. López 
Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
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19.- EX-2022-02237079- -UBA-DC#SADM_FDER  Ratificar la Resol. (D) N° 9644/22 dictada ad-referéndum del 
Consejo Directivo, donde se aprueba la suscripción del 
Convenio Marco de Cooperación Académica con la Secretaría 
de Estado de Niñez, Adolescencia y Familia. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: O. Ameal - L. Devia - E. Romano - A. Adelardi – R. López 
Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

20.- EX-2022-02345181- -UBA-DC#SADM_FDER Ratificar la Resol. (D) N° 9772/22 dictada ad-referéndum del 
Consejo Directivo, donde se aprueba la suscripción del 
Convenio Marco de Cooperación Académica con la Federación 
Argentina de Colegios de Abogados. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: O. Ameal - L. Devia - E. Romano - A. Adelardi – R. López 
Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

21.- EX-2021-0629050- -UBA-DC#SADM_FDER Ratificar la Resol. (D) N° 9038/21 dictada ad-referéndum del 
Consejo Directivo, donde se aprueba la suscripción del 
Convenio Marco de Cooperación Académica con la Universidad 
Nacional de Catamarca. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: O. Ameal - L. Devia - E. Romano - A. Adelardi – R. López 
Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

22.- EX-2021-06038491- -UBA-DC#SADM_FDER Ratificar la Resol. (D) N° 8933/21 dictada ad-referéndum del 
Consejo Directivo, donde se aprueba la suscripción  del 
Convenio Marco de Cooperación Académica con la Universidad 
Nacional del Sur. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: O. Ameal - L. Devia - E. Romano - A. Adelardi – R. López 
Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

23.- EX-2022-02204384- -UBA-DC#SADM_FDER Ratificar la Resol. (D) N° 9729/22 dictada ad-referéndum del 
Consejo Directivo, donde se aprueba la suscripción del 
Convenio Marco de Cooperación Académica con la Asociación 
Civil de Prestadores Independientes de Discapacidad y Afines 
de la Provincia de Santa Fe. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: O. Ameal - L. Devia - E. Romano - A. Adelardi – R. López 
Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

24.- EX-2022-02237043- -UBA-DC#SADM_FDER Ratificar la Resol. (D) N° 9660/22 dictada ad-referéndum del 
Consejo Directivo, donde se aprueba la suscripción  del 
Convenio Marco de Cooperación Académica con 
Nucleoeléctrica S.A. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: O. Ameal - L. Devia - E. Romano - A. Adelardi – R. López 
Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

25.- EX-2021-06736334- -UBA-DC#SADM_FDER Ratificar la Resol. (D) N° 9149/22 dictada ad-referéndum del 
Consejo Directivo, donde se aprueba la suscripción  del 
Convenio Marco de Asistencia Técnica y Capacitación con la 
Cámara Eólica Argentina 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: O. Ameal - L. Devia - E. Romano - A. Adelardi – R. López 
Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

26.- EX-2022-02240916- -UBA-DC#SADM_FDER Ratificar la Resol. (D) N° 9661/22 dictada ad-referéndum del 
Consejo Directivo, donde se aprueba la suscripción  del 
Convenio Marco de Asistencia Técnica y Capacitación con Eco 
House Asociación Civil. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: O. Ameal - L. Devia - E. Romano - A. Adelardi – R. López 
Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

27.- EX-2021-06157027- -UBA-DC#SADM_FDER Ratificar la Resol. (D) N° 8975/21 dictada ad-referéndum del 
Consejo Directivo, donde se aprueba la suscripción  del 
Convenio de Pasantías con Puma Sports Argentina S.A. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: O. Ameal - L. Devia - E. Romano - A. Adelardi – R. López 
Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

28.- EX-2022-02204384- -UBA-DC#SADM_FDER Ratificar la Resol. (D) N° 9728/22 dictada ad-referéndum del 
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Consejo Directivo, donde se prorroga el Convenio Marco de 
Cooperación Internacional celebrado con la Organización 
Latinoamericana de Energía (OLADE). 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: O. Ameal - L. Devia - E. Romano - A. Adelardi – R. López 
Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

Sr. Decano.- Quedan aprobados por unanimidad. 
 
 Pasamos a considerar los despachos de la Comisión de Investigación y Posgrado. 
 

– Sin observaciones, se votan en bloque y aprueban los 
dictámenes recaídos en los expedientes que a 
continuación se enuncian: 

COMISIÓN DE INVESTIGACION Y POSGRADO:  

 

1.- EX-2022-02311826- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva el Acta de Comisión de la 
Carrera de Especialización en Administración de Justicia, del día 
6 de Abril de 2022. Reincorporación Julián Parron. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: L. Devia - L. Niño - D. Vitolo - E. Romano - A. Adelardi – R. 
López Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

2.- EX-2022-02319721- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva el Acta de Comisión del 
Programa de Actualización  en Administración de Justicia y 
Decisiones Públicas, del día 6 de Abril de 2022.  
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: L. Devia - L. Niño - D. Vitolo - E. Romano - A. Adelardi – R. 
López Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

3.- EX-2022-02492567- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva la nota de la Coordinadora 
de la Maestría en Traducción e Interpretación sobre los pedidos 
de designación de jurados de la alumna María de la Paz 
Moltrasio. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: L. Devia - L. Niño - D. Vitolo - E. Romano - A. Adelardi – R. 
López Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

4.- EX-2022-02493529- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva el Acta de Comisión de la 
Maestría en Derecho Administrativo y Administración Pública, 
del día 6 de Abril de 2022. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: L. Devia - L. Niño - D. Vitolo - E. Romano - A. Adelardi – R. 
López Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

5.- EX-2022-02494005- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva el Acta de Comisión de la 
Maestría en Derecho Internacional de los Derechos Humanos, 
del 4 de Abril de 2022. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: L. Devia - L. Niño - D. Vitolo - E. Romano - A. Adelardi – R. 
López Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

6.- EX-2022-02495088- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva para su aprobación, la 
Oferta complementaria de Cursos Independientes para el Ciclo 
lectivo 2022. 
 

7.- EX-2022-02495609- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva el Acta de Comisión de la 
Maestría en Derecho de Familia, Infancia y Adolescencia, del 
día 20 de Abril de 2022. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: L. Devia - L. Niño - D. Vitolo - E. Romano - A. Adelardi – R. 
López Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

8.- EX-2022-02551357- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva el Acta de comisión de la 
Carrera de Especialización en Derecho Constitucional del día 25 
de Abril de 2022. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: L. Devia - L. Niño - D. Vitolo - E. Romano - A. Adelardi – R. 
López Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: L. Devia - L. Niño - D. Vitolo - E. Romano - A. Adelardi – R. 
López Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
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9.- EX-2022-02648401- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva el  Plan de Tesis y Director, 
solicitado por la alumna LUCY LUNA PUENTES, en la Maestría 
en Traducción e Interpretación. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: L. Devia - L. Niño - D. Vitolo - E. Romano - A. Adelardi – R. 
López Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

10.- EX-2022-02648852- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva el Plan de Tesis y Director 
solicitado por la alumna, ANA LAURA CACERES PICON, en la 
Maestría en Traducción e Interpretación. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: L. Devia - L. Niño - D. Vitolo - E. Romano - A. Adelardi – R. 
López Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

11.- EX-2022-02648006- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva para su aprobación el plan 
de Tesis y Director de la alumna MARIA GUILERMINA 
GOETTE, en la Maestría de Traducción e interpretación. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: L. Devia - L. Niño - D. Vitolo - E. Romano - A. Adelardi – R. 
López Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

12.- EX-2022-02627330- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva para su aprobación el 
pedido de Prorroga solicitado  por la alumna SOLEDAD INES 
MESTAS NUÑEZ, en la Maestría en Traducción e 
Interpretación. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: L. Devia - L. Niño - D. Vitolo - E. Romano - A. Adelardi – R. 
López Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

13.- EX-2022-02626285- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva el Acta del día 25 de abril 
de 2022 de la Carrera de Especialización en Derecho de 
Familia. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: L. Devia - L. Niño - D. Vitolo - E. Romano - A. Adelardi – R. 
López Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

14.- EX-2022-02623683- -UBA-DTADR#SA_FDER. El Departamento de Posgrado eleva el Acta de Comisión de la 
Maestría en Problemáticas Sociales e Infanto Juveniles, del día 
8 de septiembre de 2021 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: L. Devia - L. Niño - D. Vitolo - E. Romano - A. Adelardi – R. 
López Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

15.- EX-2022-02623357- -  UBA-DTADR#SA_FDER. El Departamento de Posgrado eleva el Acta de Comisión de la 
Maestría en Problemáticas Sociales e Infanto Juveniles, del día 
8 de septiembre de 2021 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: L. Devia - L. Niño - D. Vitolo - E. Romano - A. Adelardi – R. 
López Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

16.- EX-2022-02626013- -UBA-DTADR#SA_FDER. El Departamento de Posgrado el Acta de Comisión del día 13 de 
Septiembre del 2021 de la Maestría en Magistratura. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: L. Devia - L. Niño - D. Vitolo - E. Romano - A. Adelardi – R. 
López Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

17.- EX-2022-02624747- -UBA-DTADR#SA_FDER. El Departamento de Posgrado eleva el Acta de Comisión del día 
13 de Septiembre de 2021, de la Maestría en Magistratura. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: L. Devia - L. Niño - D. Vitolo - E. Romano - A. Adelardi – R. 
López Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

18.- EX-2022-02624340- -UBA-DTADR#SA_FDER. 
 

El Departamento de Posgrado eleva el Acta de Comisión del día 
3 de Marzo del 2022, de la Maestría en Magistratura. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: L. Devia - L. Niño - D. Vitolo - E. Romano - A. Adelardi – R. 
López Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
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19.- EX-2022-02729444- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva para su aprobación la 
reincorporación del alumno PABLO SEBASTIAN QUINTEROS a 
la Maestría en Traducción e Interpretación. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: L. Devia - L. Niño - D. Vitolo - E. Romano - A. Adelardi – R. 
López Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

20.- EX-2022-02728882- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva para su aprobación el Acta 
del día 29 de Abril de 2022, de la Maestría en  
Problemáticas Sociales Infanto Juveniles. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: L. Devia - L. Niño - D. Vitolo - E. Romano - A. Adelardi – R. 
López Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

21.- EX-2022-02730059- -UBA-DTADR#SA_FDER. 
 

El Departamento de Posgrado eleva el Acta del día 3 de Mayo  
de 2022 de la Carrera en especialización en Derecho y Política 
de los Recursos Naturales y del Ambiente. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: L. Devia - L. Niño - D. Vitolo - E. Romano - A. Adelardi – R. 
López Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

22.- EX-2022-02778269- -UBA-DTADR#SA_FDER. 
 

El Departamento de Posgrado eleva para su aprobación el Acta 
del día 6 de Septiembre de 2021 para la carrera de 
Especialización en Administración de Justicia. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: L. Devia - L. Niño - D. Vitolo - E. Romano - A. Adelardi – R. 
López Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

23.- EX-2022-02777007- -UBA-DTADR#SA_FDER. 
 

El Departamento de Posgrado eleva para su aprobación el Acta 
de Comisión con fecha 3 de mayo de 2022, para la carrera de 
Especialización y Justicia. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: L. Devia - L. Niño - D. Vitolo - E. Romano - A. Adelardi – R. 
López Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

24.- EX-2022-02776127- -UBA-DTADR#SA_FDER El Departamento de Posgrado eleva el Acta del día 2 de Mayo 
de 2022 de la Maestría en Derecho Comercial y de los 
Negocios. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: L. Devia - L. Niño - D. Vitolo - E. Romano - A. Adelardi – R. 
López Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

25.- EX-2022-02835663-   -UBA-DCD#SA_FDER Se eleva la solicitud de incorporación de la Ab. Elizabeth Cecilia 
SILVA DNI 22990089 como miembro adscripta al Instituto de 
Investigaciones Jurídicas y Sociales AMBROSIO L. GIOJA. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: L. Devia - L. Niño - D. Vitolo - E. Romano - A. Adelardi – R. 
López Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

26.- EX-2022-01961118-   -UBA-DTID#SA_FDER El Profesor Horacio Rubén Pezzelato solicita licencia por 
motivos académicos, como ayudante de segunda ad honorem 
en la Asignatura Derecho Internacional Público, Cátedra del 
Profesor Emiliano Buis. 
Dictamen de la Comisión: 
Fdo: L. Devia - L. Niño - D. Vitolo - E. Romano - A. Adelardi – R. 
López Lage. 
Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores 
Consejeros en formato digital. 
 

Sr. Decano.- Se aprueban los despachos. 

II 

FIN DE LA SESION 

 
Sr. Decano.- Si ningún consejero desea hacer uso de la palabra, no habiendo más asuntos que 
tratar, clausuramos esta sesión siendo las 19 y 27. 
 
 Buenas tardes y muchas gracias a todos ustedes por su presencia.  
 

- Son las 19 y 27. 


